

本篇文章给大家谈谈4月30日股市行情，以及4月30日股市行情对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [就几十万流入流出的北向资金，能操控万亿股市行情是怎么回事？](#)
2. [2021年11月30日水泥行情怎么样](#)
3. [股市最近会涨还是会跌？](#)
4. [2020年1月31日美股暴跌是为什么？](#)

就几十万流入流出的北向资金，能操控万亿股市行情是怎么回事？

我先给你纠正一下你的说法，然后回答你的问题。

首先，不是几十万流入流出，而是每天百亿规模左右的资金进出，每天沪股通与深股通流入流出的资金量规模越来越大，多的时候每天可以流入200亿元左右，当初流出多的时候每天也达到200亿元左右。北上资金总持仓市值已经到了2万亿元左右，这已经成为了A股的一股重要的资金力量。

其次，北上资金不能操控股市，因为A股里面高达数十万余万亿的各类机构资金在里面，包括了各种公募与私募的基金公司、保险公司、券商、社保、郭嘉队等各种各样的资金，多种资金在相互角力。

北上资金只是其中的一股资金，但这股资金目前来说，无论是真外资还是假外资，他们的影响较大，每天都有实时的北上资金进出显示，很多资金都在盯着北上资金的进出作为决策参考的一个方面。今年3月份之后，市场一片悲哀，北上资金率先举起大旗，每天上百亿元的买入，后来我们看到了，股市从2600点一路反弹到了3400点，说明北上资金还是先知先觉的。行情涨到了3300点之上后，北上资金不再保持连续大规模流入的状态，并且不断流出，而行情近7个交易日出现了两次暴跌。

说白了，还是国内资金缺乏自信，所以只能看着北上资金的进出陪着玩，未来随着国内机构资金的成熟，北上资金的参考意义将会越来越低。

2021年11月30日水泥行情怎么样

2021年十一月三十日425 # 水泥550元每吨。今年的水泥价格一直坚挺，特别是九月十月份水泥曾一度涨至800元每吨。水泥在建筑材料里是用量最大，使用范围广

泛，近些年因环保治理力度加大，对一些环保不达标，污染严重的水泥企业进行关停并转，优化了水泥企业的布局，水泥的供应还是能满足的，季节性的价格高是正常的。

股市最近会涨还是会跌？

跌到2830才算完，时间还有几天，也许明天反弹，过后继续走跌，再去碰2830，疲软绵绵的走势从底部2645和2830之间用了近两月时间，这是股市吗？涨的和下跌没区别，原因我也不想说了，一帮酒囊饭袋在管理，苦的是投资人，看图，显微镜下跌A股我做了一个模型，大致的样子能说清A目前的变化，图中C点附近是这次下跌的目的地

2020年1月31日美股暴跌是什么原因？

1月31日美股出现了暴跌，很多人认为是中国的疫情影响导致的，实际上中国的疫情最多起到了助推作用，主因并不是这样。

我在之前的文章中对此有过描述，这里简单说一下观点。

第一方面美股的下跌实际上是美国财报季的必然，结果1月31日开始，美股上市公司陆续公布自己的财报，但是这些财报的公开对于美股来说是一次冲击，因为实际上现在美国股市当中不赚钱的上市公司占比已经达到了2000年以来的高点，逼近互联网泡沫时期，也就是说现在的股市当中，上涨基本上来自于估值扩张，而不是企业盈利，这造成了泡沫较多，所以这一次财报公开上市公司的盈利状况，就对美股产生了下跌的影响。

第二方面，美国经济实际上正在处于下行阶段，1月30日公开的GDP数据已经确认了经济下行的实际，而且随着波音客机停产对于美国经济的影响，正在逐步扩大美国2020年一季度经济下行的事实已经出现，这也导致了美国股市下跌。

另外美国制造业PMI数据一直处于下行阶段，下周新一轮制造业PMI数据即将公布，现在的下跌多多少少计算进了下周的估值预期。

最后一方面从去年下半年开始美股的上涨，很多来自于美联储降息和扩大购债规模的支持，现在美联储已经暂缓降息，一段时间了，释放的货币供应量正在对美股上涨的支撑能力减弱，因此美股的动荡也是正常结果。

所以在美股下跌的同时，可以看到美国长短期国债收益率已经再一次倒挂了，这都显示出美国市场对于未来经济的悲观情绪，因此可以认为美联储降息的概率正在不

断增加，非常可能提前降息来拯救股市。

关于本次4月30股市行情和4月30日股市行情的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。